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調査概要
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• 調査目的 1.協定書に則り心不全を中心とした循環器病の予防や普及啓発に関して、県民の病識レベルが向上したか定点的に観測する。

2.今後の当該循環器病に関する啓発活動の修正やコンセプト開発に繋げる。

• 本調査対象 香川県在住かつ20-79歳であること

• 調査パネル マクロミルモニタ

• 調査地域 香川県

• 調査方法 インターネットリサーチ

• 調査期間 Wave3：2023年7月5日（水） ～ 7月11日（火）

Wave4：2024年1月10日（水） ～ 1月18日（木）

Wave5：2024年7月10日（水） ～ 7月18日（木）

• 有効回答数 Wave3：624サンプル

Wave4：619サンプル

Wave5：611サンプル

(性年代均等回収後、令和2年国勢調査に基づきウエイトバックを実施)

• 調査実施機関 株式会社マクロミルケアネット

• 調査画面 SCR: https://www.macromill.com/airs/exec/smartPvRLAction.do?rid=1235599&k=2e411d71e1

本調査：https://www.macromill.com/airs/exec/smartPvRLAction.do?rid=1235601&k=90028a25ea

パスワード：tG7#R<2]



職業
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※全ベース(n=611) ※全ベース(n=611)

※全ベース(n=611)

ウエイトバック詳細

WB前全体 WB後全体

全体 (611) (611)

男性 20代 (39) (35)

男性 30代 (52) (44)

男性 40代 (52) (60)

男性 50代 (52) (51)

男性 60代 (52) (54)

男性 70代 (52) (56)

女性 20代 (52) (33)

女性 30代 (52) (43)

女性 40代 (52) (60)

女性 50代 (52) (52)

女性 60代 (52) (58)

女性 70代 (52) (65)



軸名 定義 n

全体※
令和2年国勢調査をベースに性年代別人口構成比で
ウエイトバック

(611)

男性

男性 20代

均等回収した各n=52ssで性年代比較
※男性 20代のみn=39

(39)

男性 30代 (52)

男性 40代 (52)

男性 50代 (52)

男性 60代 (52)

男性 70代 (52)

女性

女性 20代 (52)

女性 30代 (52)

女性 40代 (52)

女性 50代 (52)

女性 60代 (52)

女性 70代 (52)

アプリ認知※

いずれか認知あり
Q8=1-3
（アプリをインストールして、活用している・インストールしているが、活
用していない・知っているが、インストールはしていないと回答）

(129)

いずれも認知なし
Q8=4
（アプリを知らないと回答）

(482)

動画認知※

いずれか認知あり
Q9=2-6
（キャンペーン動画をYouTube・ホームページ・チラシ・ポスター・その
他のいずれかで見たり聞いたりしたことがあると回答）

(127)

いずれも認知なし
Q9=1
（キャンペーン動画をYouTube・ホームページ・チラシ・ポスター・その
他のいずれでも見たり聞いたりしたことがないと回答）

(484)

分析軸定義
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※全体、アプリ認知、動画認知：ウエイトバック後の数値を記載



調査結果ハイライト



Q9 媒体別キャンペーン認知率Q9 キャンペーン認知率

Summary1 啓発動画認知状況
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※全ベース

(回答者の割合)

※動画を提示の上、見たことがある・聞いたことがある媒体を複数回答で聴取

※全ベース

(回答者の割合)
n=

wave3 (624)

wave4 (619)

wave5 (611)

18.1

23.6

20.8

81.9

76.4

79.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いずれか認知あり いずれも認知なし

4.7

3.8

6.5

8.0

79.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

YouTubeで見た

ホームぺージで見た

紙の媒体
（ポスター、新聞、チラシなど）で

見た

その他で見た

見たことがない

■ 全体（n=611）



Summary2 疾患啓発に対する香川県民の病識レベル
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Q1 死亡原因のうちの心臓の病気の認識

8.6
27.9

7.4
54.7

8.0

43.3

9.1 3.3

36.3

8.8

23.8

7.0

59.6

0%

20%

40%

60%

80%

上位第1位 上位第2-3位 上位4-10位 上位11位以降 わからない・知らない

全体(n=611) 動画認知あり(n=127) 動画認知なし(n=484)

Q5 心臓の病気 認識KPI要素の回答割合

85.0

86.0

89.7

77.9

77.8

73.7

15.0

14.0

10.3

22.1

22.2

26.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

KPIいずれか認識あり KPIいずれも認識なし

Q3 心疾患リスクが高まる健康問題の認知率 Q8 マイチャレかがわ！認知・インストール活用有無

15.7

9.7

11.2

4.3

4.7

3.7

9.5

25.2

23.0

34.6

9.3

5.9

9.1

54.5

63.6

44.8

88.5

89.3

88.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

※認知KPI内訳： 高血圧症、糖尿病、脂質異常症、喫煙
複数回答において上記のいずれかを回答した対象者を「認識あり」とする

(回答者の割合)

(回答者の割合)

(回答者の割合)

(回答者の割合)

87.9

86.3

85.3

76.8

77.0

72.9

12.1

13.7

14.7

23.2

23.0

27.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いずれか認識あり いずれも認識なし

n=

動画認知あり

wave3 (113)

wave4 (146)

wave5 (127)

動画認知なし

wave3 (511)

wave4 (473)

wave5 (484)

※全ベース

※全ベース

※全ベース

※全ベース

※2％以下のスコア非表示

n=

動画認知あり

wave3 (113)

wave4 (146)

wave5 (127)

動画認知なし

wave3 (511)

wave4 (473)

wave5 (484)

n=

動画認知あり

wave3 (113)

wave4 (146)

wave5 (127)

動画認知なし

wave3 (511)

wave4 (473)

wave5 (484)

■
インストールして、
活用している

■
インストールしているが、
活用していない

■
知っているが、
インストールはしていない

■ 知らない

※認知KPI内訳：複数回答において下記のいずれかを回答した対象者を「認識あり」とする
進行したら、元に戻らない。、心臓の病気は予防することができる、心筋梗塞は心臓の働きが弱まり、命に係わる病気であ
る、心不全は、息切れやむくみが起こり、徐々に悪化する、糖尿病をはじめとした生活習慣病が原因となる

動画認知あり



調査結果
※設問毎のまとめ



死亡原因のうちの心臓の病気の認識 香川県全体
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Q1 香川県の死亡原因のうち心臓の病気(心疾患）の順位をご存じですか。あなたのご認識に合うものを一つお選びください。 SA

(回答者の割合)

※全ベース
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5.8
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51.9

57.7
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63.5

61.5

73.1

48.1
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50.0

34.6

38.3

57.5

40.9

58.4
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48.8
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29.3
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死亡原因のうちの心臓の病気の認識 分析軸別
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Q1 香川県の死亡原因のうち心臓の病気(心疾患）の順位をご存じですか。あなたのご認識に合うものを一つお選びください。 SA

■ 上位第1位 ■ 上位第2-3位 ■ 上位4-10位 ■ 上位11位以降 ■ わからない・知らない

wave3

※2％以下のスコア非表示

※全ベース ※全ベース ※全ベース

wave4 wave5

(回答者の割合) (回答者の割合) (回答者の割合)

n=

(611)
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(52)
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(482)
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(484)
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15.4

9.6

5.8

15.4
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9.6
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13.6

7.3

8.0

8.8

27.9

23.1

19.2
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26.9

40.4

28.8
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13.5
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36.5

38.5

44.0

23.6

43.3

23.8
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5.8

7.7

5.8

13.5

5.8

7.6

7.4

9.1

7.0
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2.9

3.3

54.7

53.8

63.5

50.0

51.9

59.6

42.3

55.8

63.5

67.3

69.2

42.3

44.2

31.9

60.8

36.3

59.6
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n=

小学4年生 中学1年生 高校1年生 19‐39歳 40－74歳 わからない
健診受診可能年齢

認知あり

(611) 36.5 11.0 4.9 6.9 11.8 47.5 52.5

男性 20代 (39) 28.2 10.3 17.9 20.5 10.3 46.2 53.8

男性 30代 (52) 19.2 9.6 1.9 9.6 11.5 63.5 36.5

男性 40代 (52) 28.8 9.6 5.8 5.8 13.5 55.8 44.2

男性 50代 (52) 23.1 7.7 9.6 15.4 13.5 61.5 38.5

男性 60代 (52) 9.6 7.7 0.0 1.9 13.5 67.3 32.7

男性 70代 (52) 26.9 11.5 1.9 0.0 13.5 53.8 46.2

女性 20代 (52) 34.6 13.5 9.6 13.5 3.8 50.0 50.0

女性 30代 (52) 44.2 9.6 1.9 9.6 15.4 42.3 57.7

女性 40代 (52) 48.1 19.2 0.0 0.0 5.8 46.2 53.8

女性 50代 (52) 53.8 7.7 3.8 11.5 11.5 34.6 65.4

女性 60代 (52) 46.2 15.4 3.8 1.9 17.3 28.8 71.2

女性 70代 (52) 63.5 9.6 7.7 3.8 9.6 26.9 73.1

認知あり (129) 53.5 22.3 10.5 11.0 20.9 17.7 82.3

認知なし (482) 32.0 8.0 3.4 5.8 9.4 55.4 44.6

認知あり (127) 46.9 22.1 10.6 13.0 23.4 24.1 75.9

認知なし (484) 33.8 8.1 3.4 5.3 8.7 53.6 46.4
動画認知

アプリ認知

男性

女性

全体

健診受診可能年齢の認識
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Q2 香川県内で生活習慣病に関する健診は、小児生活習慣病予防健診や特定健診がありますが、どの年齢が受けられるかご存じですか。 MA

31.4

8.8 4.8
9.7

15.7

46.1
53.9

34.7

9.8
4.2 6.3

11.8

50.5 49.5

36.5

11.0
4.9 6.9

11.8

47.5
52.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

wave3(n=624) wave4(n=619) wave5(n=611)

[比率の差]

全体+10ポイント

全体+  5ポイント

全体 - 5ポイント

全体 -10ポイント

n=30以上の場合

(回答者の割合)

※全ベース



n=

高血圧症 喫煙 不整脈 糖尿病 脂質異常症 弁膜症 喘息 胃潰瘍 蕁麻疹
知らない・

わからない
いずれか認知

(611) 59.1 53.0 50.2 43.3 36.6 27.3 12.4 3.3 2.7 20.2 75.5

男性 20代 (39) 41.0 38.5 38.5 33.3 23.1 20.5 23.1 15.4 17.9 33.3 56.4

男性 30代 (52) 38.5 40.4 36.5 30.8 28.8 13.5 7.7 1.9 1.9 34.6 63.5

男性 40代 (52) 40.4 34.6 38.5 30.8 26.9 23.1 3.8 1.9 1.9 32.7 65.4

男性 50代 (52) 67.3 65.4 51.9 40.4 40.4 25.0 13.5 1.9 0.0 25.0 75.0

男性 60代 (52) 67.3 59.6 51.9 46.2 28.8 30.8 13.5 0.0 1.9 17.3 80.8

男性 70代 (52) 63.5 63.5 55.8 44.2 30.8 34.6 13.5 0.0 1.9 11.5 86.5

女性 20代 (52) 48.1 46.2 40.4 38.5 25.0 15.4 11.5 1.9 0.0 34.6 59.6

女性 30代 (52) 55.8 48.1 53.8 48.1 34.6 21.2 19.2 7.7 3.8 25.0 65.4

女性 40代 (52) 53.8 48.1 48.1 34.6 42.3 7.7 7.7 1.9 1.9 15.4 73.1

女性 50代 (52) 65.4 55.8 46.2 44.2 46.2 28.8 9.6 1.9 0.0 21.2 76.9

女性 60代 (52) 75.0 61.5 63.5 61.5 44.2 38.5 15.4 3.8 3.8 5.8 92.3

女性 70代 (52) 76.9 63.5 65.4 57.7 53.8 53.8 15.4 5.8 1.9 3.8 90.4

認知あり (129) 63.3 67.1 56.7 54.6 43.7 34.1 18.7 7.4 5.0 9.5 84.6

認知なし (482) 58.0 49.2 48.5 40.2 34.7 25.5 10.8 2.3 2.1 23.0 73.0

認知あり (127) 64.3 63.2 52.0 55.4 45.5 32.2 23.7 10.2 7.9 8.7 85.3

認知なし (484) 57.8 50.3 49.8 40.1 34.2 26.0 9.5 1.6 1.4 23.2 72.9
動画認知

アプリ認知

男性

女性

全体

63.6 56.7
52.5 44.0

26.6

31.2

11.1

3.1
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78.8

63.4
59.6

53.7 46.7
40.3 31.0

12.6
3.2 2.3

17.0

79.2

59.1

53.0 50.2
43.3

36.6

27.3 12.4

3.3 2.7

20.2

75.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

wave3(n=624) wave4(n=619) wave5(n=611)

心臓の病気の発症リスクが高くなる健康問題の認知
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Q3 心臓の病気（心不全や心筋梗塞）の発症リスクを高める原因としてあなたがご存じのものをお選びください。 MA

(回答者の割合)

※全ベース

[比率の差]

全体+10ポイント

全体+  5ポイント

全体 - 5ポイント

全体 -10ポイント

n=30以上の場合

※複数回答において下記のいずれかを回答した対象者を
「いずれか認知」とする：
• 高血圧症、糖尿病、脂質異常症、喫煙

※wave5全体のスコアで降順



生活習慣病を予防するために心がけていること
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Q4 生活習慣病を予防するために心がけていることがあればお選びください。 MA

(回答者の割合)

予防する方法はわから

ない・知らない

予防方法は知っている

が、特に何も行っていな

い

普段から塩分や脂肪

など食生活に気をつけ

ている

定期的な健診で検査

値を確認している

普段から定期的な運

動などを心掛けている
禁煙した

心臓の病気、糖尿病

に関する服薬をきちんと

している（服薬中の場

合）

その他

n=

(611) 17.9 14.9 38.2 34.3 29.7 9.9 5.3 4.0

男性 20代 (39) 43.6 25.6 17.9 7.7 10.3 7.7 0.0 5.1

男性 30代 (52) 38.5 17.3 19.2 17.3 19.2 9.6 0.0 3.8

男性 40代 (52) 19.2 19.2 28.8 26.9 32.7 11.5 0.0 5.8

男性 50代 (52) 17.3 13.5 30.8 32.7 38.5 17.3 5.8 5.8

男性 60代 (52) 11.5 9.6 40.4 46.2 32.7 23.1 13.5 7.7

男性 70代 (52) 5.8 7.7 50.0 51.9 46.2 26.9 11.5 1.9

女性 20代 (52) 30.8 17.3 34.6 13.5 26.9 1.9 0.0 3.8

女性 30代 (52) 28.8 7.7 48.1 17.3 26.9 5.8 0.0 5.8

女性 40代 (52) 17.3 19.2 36.5 23.1 30.8 3.8 1.9 1.9

女性 50代 (52) 9.6 28.8 36.5 26.9 13.5 1.9 1.9 5.8

女性 60代 (52) 9.6 7.7 50.0 53.8 26.9 0.0 3.8 1.9

女性 70代 (52) 5.8 9.6 51.9 63.5 38.5 5.8 17.3 0.0

認知あり (129) 8.5 10.2 61.2 52.2 41.3 13.6 9.7 0.0

認知なし (482) 20.4 16.1 32.1 29.5 26.6 8.9 4.1 5.0

認知あり (127) 7.7 13.0 50.1 43.0 36.1 8.7 4.6 4.2

認知なし (484) 20.6 15.4 35.1 32.0 28.0 10.2 5.5 3.9

対策あり非認知・非対策

動画認知

アプリ認知

男性

女性

全体

21.9
11.3

37.1 33.8
28.4

9.1 7.3 4.7

19.5
14.3

34.4 38.6

26.7

9.4 6.1 4.2

17.9 14.9

38.2 34.3 29.7

9.9 5.3 4.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

wave3(n=624) wave4(n=619) wave5(n=611)

[比率の差]

全体+10ポイント

全体+  5ポイント

全体 - 5ポイント

全体 -10ポイント

n=30以上の場合

※全ベース

※「対策あり」はwave5全体のスコアで降順



n=

心筋梗塞は心臓の

働きが弱まり、命に

係わる病気である

糖尿病をはじめとし

た生活習慣病が原

因となる

心臓の病気は予防

することができる

心筋梗塞は、心筋

に血液を送る「冠動

脈」の血流が悪くな

ることで悪化する

進行したら、元に戻

らない

心不全は、息切れ

やむくみが起こり、

徐々に悪化する

知らない・わからない いずれか認知

(611) 38.1 37.6 33.5 26.8 24.4 21.1 23.0 77.0

男性 20代 (39) 23.1 23.1 25.6 23.1 41.0 12.8 25.6 74.4

男性 30代 (52) 26.9 15.4 26.9 15.4 46.2 9.6 32.7 67.3

男性 40代 (52) 26.9 32.7 34.6 19.2 11.5 19.2 28.8 71.2

男性 50代 (52) 40.4 34.6 34.6 17.3 23.1 19.2 26.9 73.1

男性 60代 (52) 30.8 38.5 25.0 36.5 21.2 23.1 23.1 76.9

男性 70代 (52) 46.2 42.3 32.7 30.8 17.3 23.1 17.3 82.7

女性 20代 (52) 25.0 34.6 28.8 3.8 21.2 7.7 26.9 73.1

女性 30代 (52) 42.3 36.5 36.5 23.1 30.8 21.2 26.9 73.1

女性 40代 (52) 34.6 30.8 17.3 11.5 17.3 13.5 30.8 69.2

女性 50代 (52) 38.5 36.5 36.5 21.2 19.2 25.0 25.0 75.0

女性 60代 (52) 48.1 59.6 50.0 36.5 28.8 26.9 9.6 90.4

女性 70代 (52) 59.6 51.9 46.2 63.5 26.9 38.5 9.6 90.4

認知あり (129) 47.3 53.8 48.2 39.1 28.9 33.9 4.8 95.2

認知なし (482) 35.7 33.2 29.6 23.5 23.3 17.7 27.8 72.2

認知あり (127) 48.8 50.1 49.6 42.2 23.1 32.9 10.3 89.7

認知なし (484) 35.3 34.3 29.3 22.7 24.8 18.0 26.3 73.7
動画認知

アプリ認知

男性

女性

全体

39.6 38.1 35.0
26.3 24.0 22.9 20.8

79.2

42.6
38.1 37.4

27.7 23.9 22.6 20.3

79.7

38.1 37.6 33.5
26.8 24.4

21.1 23.0

77.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

wave3(n=624) wave4(n=619) wave5(n=611)

心臓の病気の認識

| Business Use Only |15

Q5 心臓の病気（心不全や心筋梗塞） に関して、あなたのご認識に合うものをお選びください。 MA

[比率の差]

全体+10ポイント

全体+  5ポイント

全体 - 5ポイント

全体 -10ポイント

(回答者の割合)

※全ベース

n=30以上の場合

※wave5全体のスコアで降順



54.7

60.2

61.8

10.6

10.3

7.4

4.1

4.2

5.0

30.6

25.4

25.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康診断、人間ドック、メタボ健診受診有無 香川県全体

| Business Use Only |16

Q6 地域や職場の健康診断や人間ドック、特定健康診査（メタボ健診）を受けていますか。 SA

(回答者の割合)

※全ベース

■ 毎年受けている ■ 2-3年に一回くらいは受けている ■ 4-5年に一回くらいは受けている ■ ほとんど、または全く受けていない

n=

wave3 (624)

wave4 (619)

wave5 (611)



n=

全体 (624)

男性

男性 20代 (52)

男性 30代 (52)

男性 40代 (52)

男性 50代 (52)

男性 60代 (52)

男性 70代 (52)

女性

女性 20代 (52)

女性 30代 (52)

女性 40代 (52)

女性 50代 (52)

女性 60代 (52)

女性 70代 (52)

アプリ
認知

認知あり (110)

認知なし (514)

動画
認知

認知あり (113)

認知なし (511)

n=

(619)

(47)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(104)

(515)

(146)

(473)

60.2

55.3

73.1

73.1

73.1

76.9

53.8

40.4

44.2

51.9

46.2

57.7

65.4

64.0

59.4

53.9

62.1

10.3

10.6

7.7

7.7

19.2

3.8

13.5

17.3

17.3

13.5

16.4

9.0

16.2

8.5

4.2

13.5

9.6

7.7

5.8

7.8

3.4

5.7

3.7

25.4

34.0

25.0

17.3

19.2

7.7

25.0

55.8

50.0

32.7

26.9

17.3

15.4

11.8

28.1

24.2

25.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ 毎年受けている ■ 2-3年に一回くらいは受けている ■ 4-5年に一回くらいは受けている ■ ほとんど、または全く受けていない

54.7

34.6

65.4

65.4

67.3

53.8

57.7

36.5

34.6

42.3

53.8

61.5

65.4

70.6

51.3

59.0

53.8

10.6

9.6

5.8

3.8

7.7

11.5

11.5

7.7

7.7

23.1

11.5

11.5

11.5

12.0

10.3

9.1

10.9

4.1

5.8

3.8

5.8

5.8

3.8

3.8

9.6

3.8

4.8

3.9

4.0

4.1

30.6

50.0

25.0

28.8

23.1

28.8

28.8

55.8

51.9

30.8

30.8

17.3

19.2

12.6

34.5

27.9

31.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

(611)

(39)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(129)

(482)

(127)

(484)

61.8

53.8

57.7

61.5

61.5

69.2

63.5

48.1

50.0

59.6

57.7

69.2

75.0

70.4

59.5

61.9

61.7

7.4

15.4

3.8

3.8

9.6

7.7

13.5

5.8

9.6

3.8

7.7

5.8

5.8

11.0

6.5

7.6

7.4

5.0

5.1

13.5

3.8

5.8

5.8

3.8

3.8

3.8

5.8

3.8

9.9

3.7

9.7

3.8

25.8

25.6

36.5

21.2

26.9

19.2

17.3

40.4

36.5

32.7

30.8

19.2

15.4

8.6

30.3

20.7

27.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康診断、人間ドック、メタボ健診受診有無 分析軸別
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Q6 地域や職場の健康診断や人間ドック、特定健康診査（メタボ健診）を受けていますか。 SA

※2％以下のスコア非表示

wave3
※全ベース
(回答者の割合)

※全ベース
(回答者の割合)

※全ベース
(回答者の割合)

wave4 wave5



小児生活習慣病予防健診の認識 香川県全体

| Business Use Only |18

Q7 小児生活習慣病予防健診（身体測定、採血など）について、あなたのお考えに最もあてはまるものをお選びください。 SA

(回答者の割合)

※全ベース

53.6

58.6

56.7

3.0

3.5

5.5

3.6

3.3

5.2

2.6

0.4

1.7

37.2

34.2

31.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■
予防健診で受診が必要と判定された
ら、お子さんに受診させる／または受診
させた方が良い

■
予防健診で受診が必要と判定されても、
お子さんに症状が無ければ受診させない
／または受診させないで良い

■
予防健診の結果は見るが、
詳しく確認しない／または確認しないで良い

■
予防健診の結果を見ない／
または見なくても良い

■ 予防健診があることを知らない

n=

wave3 (624)

wave4 (619)

wave5 (611)



n=

全体 (624)

男性

男性 20代 (52)

男性 30代 (52)

男性 40代 (52)

男性 50代 (52)

男性 60代 (52)

男性 70代 (52)

女性

女性 20代 (52)

女性 30代 (52)

女性 40代 (52)

女性 50代 (52)

女性 60代 (52)

女性 70代 (52)

アプリ
認知

認知あり (110)

認知なし (514)

動画
認知

認知あり (113)

認知なし (511)

n=

(619)

(47)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(104)

(515)

(146)

(473)

58.6

42.6

48.1

55.8

51.9

48.1

69.2

42.3

55.8

65.4

65.4

65.4

75.0

70.3

56.3

69.6

55.2

3.5

8.5

9.6

5.8

5.8

7.7

3.8

3.8

9.8

2.3

8.0

2.1

3.3

4.3

3.8

9.6

9.6

3.8

3.8

4.0

3.2

2.8

3.5

2.1

34.2

42.6

38.5

28.8

30.8

48.1

30.8

44.2

40.4

30.8

32.7

28.8

25.0

15.3

38.0

19.1

38.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

53.6

44.2

51.9

38.5

46.2

42.3

44.2

51.9

59.6

63.5

67.3

67.3

61.5

69.2

50.3

67.7

50.5

3.0

5.8

3.8

5.8

3.8

3.8

3.8

3.8

5.6

2.4

3.8

2.8

3.6

11.5

7.7

5.8

7.7

7.7

3.8

5.6

3.2

4.5

3.5

2.6

3.8

5.8

3.8

3.8

2.7

4.1

2.2

37.2

40.4

32.7

48.1

38.5

50.0

48.1

32.7

30.8

28.8

30.8

30.8

32.7

17.6

41.4

19.9

41.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

(611)

(39)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(129)

(482)

(127)

(484)

56.7

41.0

38.5

50.0

53.8

46.2

55.8

50.0

59.6

61.5

61.5

78.8

69.2

75.0

51.9

63.9

54.9

5.5

10.3

9.6

11.5

3.8

7.7

3.8

5.8

7.7

5.8

7.6

4.9

12.1

3.7

5.2

12.8

7.7

5.8

3.8

5.8

5.8

11.5

3.8

5.8

6.2

4.9

6.3

4.9

5.1

3.8

31.0

30.8

42.3

30.8

36.5

38.5

38.5

32.7

30.8

28.8

26.9

17.3

23.1

10.5

36.4

16.5

34.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■
予防健診で受診が必要と判定されたら、お子
さんに受診させる／または受診させた方が良い

■
予防健診で受診が必要と判定されても、お子さんに症
状が無ければ受診させない／または受診させないで良い

■
予防健診の結果は見るが、
詳しく確認しない／または確認しないで良い

■
予防健診の結果を見ない／
または見なくても良い

■ 予防健診があることを知らない

小児生活習慣病予防健診の認識 分析軸別
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Q7 小児生活習慣病予防健診（身体測定、採血など）について、あなたのお考えに最もあてはまるものをお選びください。 SA

※2％以下のスコア非表示

wave3
※全ベース
(回答者の割合)

※全ベース
(回答者の割合)

※全ベース
(回答者の割合)

wave4 wave5



マイチャレかがわ！認知・インストール活用有無 香川県全体
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Q8 健康づくりのためのアプリ「マイチャレかがわ！」を導入、活用していますか。 SA

(回答者の割合)

※全ベース

4.1

5.5

3.8

1.4

1.3

2.8

12.2

9.9

14.4

82.4

83.2

79.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ インストールして、活用している ■
インストールしているが、
活用していない

■
知っているが、インストールは
していない

■ 知らない

n=

wave3 (624)

wave4 (619)

wave5 (611)



n=

(619)

(47)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(104)

(515)

(146)

(473)

n=

全体 (624)

男性

男性 20代 (52)

男性 30代 (52)

男性 40代 (52)

男性 50代 (52)

男性 60代 (52)

男性 70代 (52)

女性

女性 20代 (52)

女性 30代 (52)

女性 40代 (52)

女性 50代 (52)

女性 60代 (52)

女性 70代 (52)

アプリ
認知

認知あり (110)

認知なし (514)

動画
認知

認知あり (113)

認知なし (511)

5.5

14.9

5.8

5.8

11.5

7.7

5.8

7.7

33.0

9.7

4.3

2.1

3.8

3.8

8.0

3.7

9.9

8.5

15.4

9.6

13.5

9.6

7.7

3.8

5.8

5.8

9.6

15.4

11.5

59.0

23.0

5.9

83.2

74.5

78.8

84.6

84.6

75.0

82.7

90.4

90.4

88.5

88.5

82.7

78.8

100.0

63.6

89.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.1

3.8

3.8

5.8

3.8

7.7

3.8

3.8

3.8

7.7

23.1

15.7

3.8

3.8

7.9

4.7

12.2

13.5

13.5

9.6

5.8

11.5

15.4

11.5

11.5

19.2

15.4

13.5

69.0

25.2

9.3

82.4

80.8

78.8

84.6

92.3

80.8

75.0

98.1

82.7

84.6

76.9

80.8

78.8

100.0

54.5

88.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ インストールして、活用している ■
インストールしているが、
活用していない

■
知っているが、インストールは
していない

■ 知らない

マイチャレかがわ！認知・インストール活用有無 分析軸別
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Q8 健康づくりのためのアプリ「マイチャレかがわ！」を導入、活用していますか。 SA

※2％以下のスコア非表示

wave3
※全ベース
(回答者の割合)

※全ベース
(回答者の割合)

※全ベース
(回答者の割合)

wave4 wave5

n=

(611)

(39)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(52)

(129)

(482)

(127)

(484)

3.8

9.6

9.6

3.8

3.8

7.7

18.2

11.2

2.8

5.1

3.8

3.8

3.8

3.8

3.8

13.2

9.5

14.4

12.8

13.5

17.3

9.6

9.6

9.6

9.6

13.5

13.5

15.4

26.9

17.3

68.6

34.6

9.1

79.0

82.1

82.7

76.9

84.6

76.9

78.8

88.5

78.8

84.6

78.8

71.2

71.2

100.0

44.8

88.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



動画（香川のハートをものっそまもりたい！）の認識
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Q9 下記の画面（動画）を見たことがありますか、ある場合はどこで見ましたか。すべてお選びください。 MA

n=

紙の媒体（ポス

ター、新聞、チラシな

ど）で見た

YouTubeで見た ホームぺージで見た その他で見た 見たことがない 動画認知あり

(611) 6.5 4.7 3.8 8.0 79.2 20.8

男性 20代 (39) 0.0 10.3 5.1 10.3 76.9 23.1

男性 30代 (52) 1.9 7.7 1.9 9.6 78.8 21.2

男性 40代 (52) 5.8 9.6 1.9 7.7 75.0 25.0

男性 50代 (52) 5.8 7.7 5.8 1.9 86.5 13.5

男性 60代 (52) 3.8 0.0 3.8 7.7 84.6 15.4

男性 70代 (52) 3.8 1.9 7.7 7.7 80.8 19.2

女性 20代 (52) 1.9 3.8 3.8 3.8 90.4 9.6

女性 30代 (52) 3.8 1.9 1.9 5.8 86.5 13.5

女性 40代 (52) 5.8 3.8 3.8 11.5 78.8 21.2

女性 50代 (52) 9.6 3.8 1.9 11.5 75.0 25.0

女性 60代 (52) 15.4 1.9 5.8 11.5 71.2 28.8

女性 70代 (52) 13.5 5.8 1.9 5.8 73.1 26.9

認知あり (129) 16.8 14.6 14.9 16.5 45.4 54.6

認知なし (482) 3.8 2.1 0.8 5.8 88.2 11.8

認知あり (127) 31.4 22.8 18.2 38.5 0.0 100.0

認知なし (484) 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
動画認知

アプリ認知

男性

女性

全体
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wave3(n=624) wave4(n=619) wave5(n=611)

[比率の差]

全体+10ポイント

全体+  5ポイント

全体 - 5ポイント

全体 -10ポイント

n=30以上の場合

(回答者の割合)

※全ベース

※wave5全体のスコアで降順



n=

高血圧症
脂質異常

症
糖尿病 不整脈 心筋梗塞 狭心症 脳梗塞 弁膜症 心房細動 心不全

慢性動脈

閉塞症

脳出血・く

も膜下出

血

その他
どれもあて

はまらない

(611) 19.9 14.1 6.8 4.4 1.6 1.6 1.9 1.2 0.9 0.4 0.2 0.3 4.8 60.3

男性 20代 (39) 5.1 5.1 0.0 5.1 5.1 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 74.4

男性 30代 (52) 7.7 1.9 0.0 1.9 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 86.5

男性 40代 (52) 9.6 19.2 3.8 5.8 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.8 63.5

男性 50代 (52) 25.0 13.5 5.8 3.8 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 11.5 51.9

男性 60代 (52) 38.5 13.5 11.5 3.8 5.8 3.8 5.8 0.0 1.9 1.9 1.9 1.9 3.8 46.2

男性 70代 (52) 40.4 11.5 25.0 5.8 3.8 3.8 9.6 0.0 5.8 0.0 0.0 0.0 3.8 32.7

女性 20代 (52) 1.9 3.8 0.0 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 3.8 86.5

女性 30代 (52) 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5 88.5

女性 40代 (52) 3.8 3.8 3.8 3.8 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 84.6

女性 50代 (52) 23.1 11.5 3.8 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 5.8 59.6

女性 60代 (52) 32.7 26.9 7.7 3.8 0.0 0.0 3.8 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 3.8 48.1

女性 70代 (52) 30.8 40.4 11.5 11.5 0.0 1.9 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 30.8

認知あり (129) 24.3 20.2 9.5 7.0 2.4 2.2 2.6 0.0 0.9 0.5 0.8 0.0 5.7 48.3

認知なし (482) 18.8 12.5 6.1 3.7 1.4 1.5 1.8 1.5 0.9 0.4 0.0 0.4 4.6 63.4

認知あり (127) 26.7 17.0 7.8 5.4 3.0 3.7 2.6 1.0 0.8 0.5 0.8 0.8 5.4 48.0

認知なし (484) 18.2 13.3 6.6 4.2 1.3 1.1 1.8 1.2 0.9 0.4 0.0 0.2 4.7 63.5
動画認知

アプリ認知

男性

女性

全体

■
医師から診断を受けた事がある疾患
wave3(n=624)

■
その中で、現在通院治療中の疾患
wave3(n=624)

■
医師から診断を受けた事がある疾患
wave4(n=619)

■
その中で、現在通院治療中の疾患
wave4(n=619)

■
医師から診断を受けた事がある疾患
wave5(n=611)

■
その中で、現在通院治療中の疾患
wave5(n=611)
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Q10 選択肢にいくつか疾患を挙げております。以下について、あなたにあてはまるものを全てお選びください。 MA

(回答者の割合)

※全ベース

[比率の差]

全体+10ポイント

全体+  5ポイント

全体 - 5ポイント

全体 -10ポイント

n=30以上の場合

※数表は「医師から診断を受けた事がある疾患」 ※2％以下のスコア非表示※wave5全体の「その中で、現在通院治療中の疾患」スコアで降順



Thank you


